

To: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl]
Cc: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl]
From: [redacted] 5.1.2e
Sent: Sat 1/16/2021 5:33:44 PM
Subject: Protocol, PIF en vragenlijst
Received: Sat 1/16/2021 5:33:46 PM
[C1 NL 130121 protocol VIDO LWABIP2.docx](#)
[E1 PIF en IC VIDO 20210115 nieuwe model IP AB IP2.docx](#)
[opzet Papieren vragenlijst VIDO .docx](#)

Hallo alle drie,

Ik stuur jullie alvast de laatste versie van het protocol, er staan nog een paar punten in die moeten worden afgekaart.

Dit geldt ook voor de PIF.

De vragenlijst die ik eerder deze week stuurde heb ik iets ingekort, daar kunnen we het verder nog over hebben natuurlijk.

Er kunnen nog enkele vragen bij over de eventuele bijwerkingen. Die krijgen we dan door van die van het Paraplu project.

Daarnaast klopt de nummering nu niet, maar dat kan op het laatste moment worden aangepast.

Groeten, [redacted] 5.1.2e

From: [redacted] 5.1.2e
Sent: vrijdag 15 januari 2021 16:44
To: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Cc: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Subject: RE: notitie voor VWS met voorstel DCS inzet voor COVID vac-oz

Hoi [redacted] 5.1.2e

Ik heb een paar suggesties aangegeven.

Tegelijk stuur ik ook even de geupdate schema's mee, ook een bloedafname na de eerste vaccinatie wordt toch wel als heel belangrijk gezien. Ik heb daarom die van 9 mnd eruit gegooid, die is dan het minst van belang.

[redacted] 5.1.2e collega van [redacted] 5.1.2e kijkt vanmiddag nog naar de laatste versie van het protocol en de PIF. Die zal ik het weekend naar jullie voorsturen. De teksten voor het ABR formulier liggen ook zo goed als klaar.

Ik ben nog aan het stoeien met de vragenlijst van Pienter, vindt hem erg lang. Ik zal dit weekend ook nog een suggestie jullie kant opsturen.

Dan zijn er begin volgende week nog wat details die moeten worden afgekaart en is de intentie van mij en [redacted] 5.1.2e om het woensdag in te sturen. Het zal dan op de stapel komen voor de agenda op 2 februari. Aansluitend kom ik volgende week dan ook met de documenten voor het ISA deel.

Groeten [redacted] 5.1.2e en alvast goed weekend!

From: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Sent: vrijdag 15 januari 2021 13:35
To: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Cc: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Subject: notitie voor VWS met voorstel DCS inzet voor COVID vac-oz

Hoi [redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e en ik hebben een notitie opgesteld met een verzoek aan VWS-PG om in te stemmen met de inzet van DCS (infrastructuur) voor COVID vaccinatie onderzoek.

Graag verneem ik of jullie nog aanvullingen hebben?

[redacted] 5.1.2e hoe en namens wie leggen we dit voor aan VWS?

Hartelijke groet,

